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1 SMALL WOOD BOX, GOLD COLOURED
BRACELET, PEARL NECKLACE, GOLD PLATED
PENDANT

2 18CT GOLD FOB CHAIN APPROX 9.8g

3 18CT GOLD RING SET WITH 3 OVAL
TURQUOISE STONES & 4 OLD CUT DIAMONDS
APPROX 3.3g

4 9CT GOLD CHAIN & PHOTO PENDANT APPROX
10.2g

5 15CT FILIGREE ANTIQUE BANGLE SET WITH
OLD CUT DIAMOND APPROX 11.6g

6 CIRCULAR GOLD MEMORIUM BROOCH SET
WITH CENTRAL GARNET SURROUNDED BY 13
WHITE STRIATED BEADS

7 9CT GOLD GENTS OMEGA WRIST WATCH

8 9 CT GOLD TUDOR GENT WRIST WATCH
(BRITISH RAIL PRESENTATION WATCH FOR
LONG SERVICE)

9 18CT RUBY AND DIAMOND CLUSTER RING, 3
OVAL FACETED RUBIES & 8 ROSE DIAMOND IN
BOAT SETTING

10 PAIR OF 18CT GOLD CUFFLINKS APPROX 13.4g

11 9CT GOLD BUCKLE RING APPROX 4.3g

12 INTERESTING MINIATURE THIMBLE WITH
PROVENANCE STATING BEING FOUND WHILST
MAKING THE ARCHES IN LONDON BRIDGE

13 18CT GOLD CLUSTER RING SET WITH
CENTRAL SAPPHIRE APPROX 4g

14 BULOVA ACCUTRON GENTS WRIST WATCH
WITH DATE

15 9CT GOLD GENTS RING APPROX 5.1g

16 SILVER SNUFF BOX, SILVER SPOON &
MEDALLIONS

17 PAIR 9CT GOLD CUFFLINKS, 9CT GOLF TIE
CLIP, PAIR SILVER CUFFLINKS & SILVER
THIMBLE APPROX 6.3g

18 ODD 9CT GOLD CUFFLINK 1.7g

19 9CT GOLD FOB CHAIN APPROX 28.5g

20 2 X 9CT GOLD RINGS APPROX 4.1g

21 PAIR 9CT GOLD EARINGS APPROX 2.8g

22 2 X 9CT GOLD BANGLES APPROX 13g

23 GOLD BANGLE STAMPED 9CT METAL CORE

24 3 X 9CT STICK BROOCHES APPROX 6.7g

25 GEORGE V GOLD SOVERIEGN ON 9CT FOB
CHAIN TOTAL WEIGHT 37.2g

26 9CT GOLD GENTS RING APPROX 4.2g

27 9CT GOLD PHOTO PENDANT ON CHAIN
APPROX 7.5g

28 22CT GOLD WEDDING RING APPROX 3.2g, 18CT
RING APPROX 2.9g & SMALL COLOURED

29 9CT GOLD SOLITAIRE RING APPROX 1.4g

30 2 X 18CT GOLD LADIES RINGS

31 MINIATURE RUBY GLASS SCENT BOTTLE
HOLDER

32 CAMEO BROOCH

33 15CT GOLD RING SET WITH 5 TURQUOISE
STONES & 1 UNMARKED GOLD RING

34 18CT GOLD GENTS RING APPROX 5.3g

35 18CT GOLD ENGAGEMENT RING SET WITH 5
SMALL DIAMONDS APPROX 2.5g

36 PAIR 9CT GOLD EARRINGS APPROX 3.1g &
PAIR OF GOLD COLOURED CAMEO EARINGS

37 9CT GOLD RING SET WITH CHERUB CAMEO
APPROX 3.5g

38 HEBDOMAS 8 DAY SILVER POCKET WATCH

39 SMALL GOLD RING 1.7g

40 EDWARD VII HALF SOVEREIGN 1905 IN 9CT
GOLD MOUNT

41 EDWARD VII HALF SOVEREIGN 1904

42 VICTORIAN VII HALF SOVEREIGN 1897

43 GEORGE V FULL SOVEREIGN 1925

44 GEORGE V FULL SOVEREIGN 1911

45 GOLD BANGLE SET WITH 16 OLD CUT
DIAMONDS & 9 OPALS

46 GOLD BROOCH SET WITH 5 RUBIES AND 1
DIAMOND APPROX 5.4g

47 SPARE

48 SPARE

49 SPARE

50 SPARE

51 GOLD NECKLACE WITH CROSS APPROX 4g

52 9CT GOLD SIGNET RING APPROX 2g

53 9CT GOLD NECKLACE WITH JADE PENDANT

54 VINTAGE BROOCH SET WITH PURPLE STONES

55 14CT GOLD RING SET WITH AQUA BLUE STONE
APPROX 3.5g

56 9CT GOLD CLUSTER RING APPROX 3g

57 GOLD RING SET WITH PEARLS APPROX 3.8g

58 9CT GOLD CAMEO RING APPROX 1.9g

59 MINIATURE PHOTO FRAMES AND PILL BOXES

60 MINIATURE ROYAL CROWN DERBY TEA
SERVICE ETC.

61 VARIOUS BEADED NECKLACES

62 SPARE

63 SPARE

64 SPARE

65 GLASS PERFUME BOTTLES, PAIR GLASS
SILVER TOPPED CANDLE STICKS (1 A/F) ETC.

 - 1 - 



66 TORQUAY WARE MATCH STRIKE "BISCOMBES
FAMOUS MINERAL WATERS

67 CLARICE CLIFF BOWL CROCUS DESIGN

68 ORIENTAL SILVER BRACELET IN CASE

69 BLACK PEARL NECKLACE IN CASE

70 4 X SILVER RINGS

71 18CT NECKLACE WITH CAMEO PENDANT
APPROX 9.3g

72 2 X OPAL PENDANTS, JADE PENDANT, GOLD
CHINESE SYMBOL PENDANT & SILVER
PENDANT

73 SELECTION OF SILVER & MOTHER OF PEARL
PEN KNIVES ETC.

74 ROYAL SIGNALS BADGE & 2 OTHERS

75 SILVER ORIENTAL BRACELET

76 PEARL NECKLACE WITH 14K CLASP IN RED
CASE

77 GREEN BEADED NECKLACE

78 ORIENTAL CARVED STONE MEDALLION

79 VINTAGE SILVER NECKLACE SET WITH 5 BLUE
GLASS STONES

80 VINTAGE SILVER NECKLACE & EARRING SET-
SET WITH BLUE GLASS STONES IN CASE

81 VINTAGE 9CT GOLD NECKLACE & EARRING
SET- SET WITH PURPLE GLASS STONES
APPROX 13.9g

82 PEARL NECKLACE & EARRINGS IN ORIGINAL
BOX BY ELIZABETHAN PEARL

83 9CT GOLD BRACELET APPROX 12g

84 9CT GOLD BANGLE APPROX 36.8g

85 VINTAGE SILVER NECKLACE, SILVER
BRACELET, SILVER BROOCH, SILVER EARINGS

86 MOERIS GOLD FILLED POCKET WATCH IN
GLASS DOME HOLDER

87 GILTED INKWELL & QUILL HOLDER 1804, HAND
PAINTED NAPKIN RING ETC.

88 MURANO GLASS OWL SIGNED

89 MARY ROSE MEDAL, CHARLES & DI MEDAL &
SMALL SILVER SERVICE MEDAL

90 MARY POPPINS COMPACT & VINTAGE MIRROR

91 2 X PAPIER MACHE LACQUERED BOXES &
COSTUME JEWELLERY ETC.

92 SPARE

93 SPARE

94 SPARE

95 SPARE

96 SPARE

97 SPARE

98 STONEWARE WATER JUG, KNIVES IN CASE,
CUTLERY & TOAST RACK

99 SPARE

100 SPARE

101 PAIR OF BRASS CANDLESTICKS TWIST DESIGN

102 COLUMN BRASS ELECTRIC TABLE LAMP

103 3 X ODD CANDLESTICKS

104 PLATED TEAPOTS AND PLATEDWARE

105 7 DECORATIVE CUPS AND SAUCERS

106 SMALL AMOUNT OF LUSTER CHINA

107 TRIVET STAND, BELLS AND HEAVY CONTAINER

108 BLUE & WHITE MEAT PLATE, SUNDRY
CUTLERY

109 LONG PENDULUM WALL CLOCK

110 INLAID MANTEL CLOCK

111 8 DAY REPEATING BRACKET CLOCK BY
WILLIAM HOOD ATHERSTONE - 1828-42

112 SPARE

113 SPARE

114 SPARE

115 HAND PAINTED ROYAL WORCESTER VASE

116 POOLE POTTERY TWIN HANDLED VASE

117 PAIR OF BLUE & GILT HAND PAINTED
COALPORT VASES (1 A/F)

118 PAIR HAND PAINTED VASES - SEVRES MARK

119 21 PEACE ROYAL CROWN DERBY TEASET

120 SPARE

121 SPARE

122 SPARE

123 SPARE

124 SPARE

125 SPARE

126 2 PAIRS OF OPERA GLASSES

127 SILVER CANDLE STICK

128 CANE FISHING ROD

129 FRENCH BAYONET 1878 AND 1 OTHER

130 SMALL QUANTITY OF FOREIGN NOTES

131 AMERICAN DEED BOX

132 4 SILVER BACKED BRUSHES AND MIRROR

133 7 SMALL PACKETS OF COINS INCLUDING
SILVER VICTORIAN COINS AND OTHERS

134 OLD NOTE PADS AND STATIONARY TINS,
FOUNTAIN PEN KNIBS

135 18 VARIOUS CROWNS, GEORGE VI SHILLING
ON CHAIN
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136 4 SILVER BANDED WALKING CANES AND 1
OTHER

137 BOX OF OLD COINS

138 MOTHER OF PEARL INLAID WRITING BOX

139 SPARE

140 SPARE

141 SPARE

142 4 PIECE VICTORIAN SILVER TEA SERVICE BY
HENRY STRATFORD SHEFFIELD 1889

143 WINSTON CHURCHILL FIVE ICONIC PORTRAITS
COMMEMORATIVE COIN SET-INCLUDING GOLD

144 BRILLIANT UNCIRCULATED QUARTER
SOVEREIGN

145 THE PLATINUM WEDDING ANNIVERSARY
DOUBLE POTRAIT COMMEMORATIVE COIN

146 THE WORLD WAR 1 CENTENARY GOLD
SOVERIEGN COMMEMORATIVE SET INC
QUARTER

147 THE FALKLAND CONFLICT FOUR COIN
SOVERIEGN SET

148 MINIATURE SILVER MIRROR WITH CHAIN

149 2 X SILVER PURSES

150 SILVER POT, 2 SMALL SILVER DISHES ETC.

151 SILVER CIGAR HOLDER & SILVER CIGARETTE
CASE

152 9CT GOLD ST CHRISTOPHER ON CHAIN
APPROX 6.2g

153 SILVER CIGARETTE BOX

154 SILVER SUGAR TONGS AND SILVER
STRAINING SPOON

155 SILVER BANGLE & SILVER LOCKET ON CHAIN

156 9CT SIGNET RING APPROX 4.4g

157 PAIR 9CT GOLD CUFFLINKS APPROX 3.4g

158 2 X SETS OF 6 SILVER TEASPOONS

159 PAIR SMALL SILVER CANDLE STICKS AND
SILVER INKWELL

160 EARLY SILVER SUGAR TONGS, NAPKIN RING
AND SPOONS

161 2 X SILVER CIGARETTE CASES

162 SILVER VASE, 2 SILVER NAPKIN RINGS

163 LIBERTY TEDDY CUFFLINKS & PAIR OF SILVER
CUFFLINKS

164 SMITHS BRASS MANTLE CLOCK

165 SILVER COMMEMORATIVE MEDAL "HAWKER
HURRICANE"

166 5 PIECE COMMEMORATIVE COIN SET "A WAR
TO END ALL WARS" INCLUDES A 9CT GOLD
COIN

167 GOLD COLOURED MEMORIAL POPPY IN BOX

168 SUPERMARINE SPITFIRE COMMEMORATIVE
MEDAL IN BOX

169 BRITISH HERITAGE ON THE DAY 1 POUND AND
2 POUND COIN SET

170 BATTLE OF HASTINGS MEDAL SET IN CASE

171 THE 2017 REMEMBRANCE CROWN IN BOX

172 SPARE

173 SPARE

174 SPARE

175 SPARE

176 PAIR OF HAND PAINTED DISHES & SMALL
HAND PAINTED PLANT POT

177 VARIOUS ANTIQUE CUPS & SAUCERS,
WEDGWOOD CUP & SAUCER & POT

178 2 X OLD FAMILY PHOTO ALBUMS

179 2 X NOVELTY HAND PAINTED COLOURED
PRINTS

180 BRITAINS TOY SOLDIERS CENETARY SERIES

181 HORNBY O GAUGE ENGINE AND TENDER
"ROYAL SCOT 6100"

182 BRITAINS LEAD SOILDERS "LIFEGUARDS &
OTHERS"

183 BRITAINS LEAD SOILDERS "LIFEGUARDS &
MOUNTIES"

184 BRITAINS FARM YARD FIGURES, KNIGHTS &
BOWMEN

185 2 X TRAYS OF VARIOUS FARMYARD, MILITARY
FIGURES ETC.

186 2 X HORNBY O GAUGE ENGINES LMS 623 &
LMS 2270

187 HORNBY O GAUGE ENGINE LNER 460 & E550
PETROL TANKER

188 HORNBY O GUAGE ENGINE LMS 2270 IN BOX

189 HORNBY O GAUGE CRANE TRUCK IN BOX

190 HORNBY O GAUGE LOCOMOTIVE M1/2 IN BOX

191 HORNBY No1 WATER TANK IN BOX

192 HORNBY SIGNAL BOX

193 HORNBY No1 CATTLE TRUCK IN BOX

194 HORNBY HACHETE IN BOX

195 HORNBY ROTARY TIPPING WAGON IN BOX

196 HORNBY WAGONS & COACHES

197 12 X BOXES OF 00 GAUGE SPARES

198 00 GAUGE FOOT BRIDGE & 2 SIGNAL BOXES

199 SPARE

200 SPARE

201 SPARE

202 SPARE
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203 SPARE

204 SPARE

205 SPARE

206 SPARE

207 SPARE

208 SPARE

209 MILITARY AIRCRAFT POSTERS

210 SHEILA FLINN OIL PAINTING OF CATS

211 CECIL ALDIN PICTURE - DOG ON ARMCHAIR

212 PAIR OF DARTMOOR WATER COLOURS BY
CHARLES E BRITTAN

213 PAIR OF ANTIQUE WATER COLOURS BY R
BOWDEN 1899

214 WOODLAND OIL PAINTING BY AB COLLIER

215 PAIR OF COTTAGE SCENCE WATER COLOURS
BY O WELLAND

216 ANTIQUE FLORAL TAPESTRY

217 LARGE FRAMED OIL PAINTING OF VENICE

218 SIGNED WATER COLOUR & DRAWWING OF
DARTMOOR PRISON BY AN INMATE

219 SPARE

220 SPARE

221 SPARE

222 SPARE

223 SPARE

224 SPARE

225 SPARE

226 WALNUT WRITING SLOPE

227 TWIN PEDESTAL DESK WITH SUNKEN
HANDLES

228 PAIR OF INLAID NURSING CHAIRS

229 INLAID TUB STYLE CARVER CHAIR

230 ROUND MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE
WITH EXTRA LEAF & WINDER

231 SET OF 6 MAHOGANY DINING CHAIRS (SOME
A/F)

232 HEAVY WOOD TRUNK WITH ROPE HANDLES

233 LIGHT OAK ROLL TOP BUREAU

234 HEAVY OAK COURT CUPBOARD 1688

235 EDWARDIAN INLAID PIANO STOOL

236 MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR

237 SLATE MANTEL CLOCK

238 MAHOGANY DRESSING TABLE MIRROR

239 PAIR CANDELARBRAS

240 VICTORIAN COUCH

241 EDWARDIAN INLAID CARVER CHAIR

242 SET OF 4 MAHOGANY DINING CHAIRS

243 MAHOGANY LINEN PRESS

244 BURSLEM MEAT PLATE & 6 DINER PLATES

245 OCTAGONAL CHINESE DISH & 2 DECORATIVE
PLATES

246 VICTORIAN MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

247 TEAPOT, VASES, PLATES & CHINA

248 2 X BLUE & WHITE MEAT PLATES

249 MAHOGANY CHEST OF 5 DRAWERS

250 ROSEWOOD LIBRARY TABLE

251 ROSEWOOD FOLDOVER CARD TABLE
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